

Večgeneracijski center Gorenjske, Bohinj: kreativni delavnici v juniju

Katjuša Arh Lapajne



Utrinek z delavnice, foto: arhiv Centra

Maja smo imeli dve zanimivi kreativni delavnici: s servietno tehniko smo krasili leseno in kovinsko embalažo ter izdelovali mila. Zaključili smo tečaj slovenščine za tujce, ki živijo v Bohinju, ter se vsak teden družili z družabno-kreativno skupino osnovnošolskih otrok, s katerimi smo vzpostavili večgeneracijsko sodelovanje in okrepili prostovoljstvo v Bohinju.

Junija se bomo še naprej družili s skupino osnovnošolskih otrok, pripravili pa bomo tudi kreativni delavnici, in sicer bomo imeli v ponedeljek, 5. 6., ob 17. uri **izdelavo krem in mazil**, v ponedeljek, 19. 6., ob 17. uri pa **izdelavo nakita** (delavnici bo vodila Irena Jugovic). Obe delavnici bosta potekali v sejni sobi Kulturnega doma Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici.

Dejavnosti večgeneracijskega centra so brezplačne, o njih vas bomo obveščali s plakati in v Bohinjskih novicah. Za dodatne informacije lahko pokličete na 068-125-238 – Katjuša ali pa pišete na katjusa@bohinj-sport.com.

Šola ambasadorica Evropskega parlamenta

Karin Komar, Bohinjska Bistrica, 3.g EGSŠ Radovljica



Ambasadorke Evropskega parlamenta, med njimi Karin Komar, Karmen Ličef in

vključuje tudi pridobivanje izkušenj o evropskem državljanstvu, in sicer, kaj pomeni EU v vsakdanjem življenju in kaj lahko storimo, da bo prihodnja Evropa taka, kot si jo želimo. Program se izvaja v sodelovanju s **Socialno akademijo in Fakulteto za družbene vede Univerze v Ljubljani**.

Sodelujoči dijaki smo aktivni na različnih področjih in smo v letošnjem šolskem letu izvedli že veliko aktivnosti. V prvih letnikih smo izvedli učne ure na temo zgodovine Evropske unije, dijakom smo predstavili institucije EU in jim pokazali nekaj primerov pridobitev EU v vsakdanjem življenju. Na šolo smo povabili novinarja Dejana Štamflja, ki nam je predaval o beguncih in begunski krizi. Z njim smo posneli tudi intervju. Pripravili smo proslavo v počastitev 9. maja, dneva Evrope, kjer smo EU predstavili kot dobitnico Nobelove nagrade za mir, hkrati pa smo predstavili še štiri evropske literate, ki so bili nagrajeni z Nobelovo nagrado za književnost. Na praznični dan smo izvedli tudi anketo med dijaki o poznavanju EU. V avli šole smo uredili infočko, kjer lahko dijaki dobijo različno gradivo o EU in nam zastavijo vprašanja, na katera ne poznajo odgovorov. Junija bomo na šoli gostili evropskega poslanca, dr. Milana Zvera, s katerim se bomo med drugim pogovarjali tudi o programu Erasmus+.

Z delom v okviru projekta širimo lastno znanje in znanje dijakov naše šole o EU, postajamo aktivni državljani Slovenije in EU, hkrati pa pridobivamo veščine, ki nam bodo pomagale kasneje v življenju.

Ob koncu šolskega leta bo Ekonomska gimnazija in srednja šola Radovljica **pridobila plaketo in naziv Šola ambasadorica Evropskega parlamenta**, aktivni dijaki pa **naziv dijak ambasador Evropskega parlamenta**.

Bohinj Outdoor Festival 2017

Ekipa organizatorjev Trans Julius in TD Bohinj



BOHINJ OUTDOOR FESTIVAL, koncert ČEDAHUČI
Sobota, 24. 6. 2017, 20:00, Camp Danica, VSTOP PROST



V sklopu gorskokolesarskega dogodka Trans Julius bo letos prvič potekal tudi Bohinj Outdoor Festival, ki je namenjen odkrivanju, spoznavanju in preizkušanju različnih športov, ki so doma v Bohinjski kotlini in Julijskih Alpah. Na prizorišču festivala bo za vse kolesarske navdušence brezplačno na voljo tudi Scott pumtrack.

Noč outdoor filmov – petek, 23. junij 2017

Otvoritveni večer Bohinj Outdoor Festivala bo v ritmih tistih filmskih

